

# 社科大事记

2017年1月-2月

## 一月

▲1月3日上午，市社联在行政中心429会议室召开2016年工作总结及2017年度工作务虚会，社联全体人员参加，各部室负责人总结了2016年度工作和目标完成情况，谋划了2017年全年工作。市社联党组书记、主席杨东升对各部室2016年的工作进行了点评，并提出了2017年度工作思路和重点工作。他认为2016年社科各项工作全面开创了新局面，好多工作有创新有特色，工作成效比较明显，有的工作在全省甚至全国有一定影响，体现了创新、求实、协调、认真的精神和要求。2017年全市社科工作的目标要求是：求真求新求实，立言立德立功。要实现各项工作取得实效，一些工作有亮点特色，有的工作在全省全国有影响的目标；要实现由要我干到我要干、由要我写到我要写、由要我学到我要学的转变；要达到会干会写会说、好学多学善学、多谋事少谋人不谋私的要求。

▲1月3日下午，市社联领导班子及领导干部述职述廉述法述学及领导班子、领导成员测评会在市行政中心430会议室召开，市社联党组书记、主席杨东升先后作了领导班子和个人述职述廉述法述学报告，随后市社联全体人员进行民主测评。

▲1月4日，连云港市政治学会成立大会在淮海工学院召开。淮海工学院党委书记赵炳起，连云港市哲学社会科学联合会党组书记、主席杨东升出席会议并讲话，来自全市各单位从事政治学教学、科研一线的60余人参加了会议。大会选举杨雪英为会长，尹德树、张学武、吴萍、殷成洁、朱云为副会长，金芙蓉为监事，李蓬为秘书长。

▲1月3日至1月13日，2017年度连云港市社会科学基金项目开始接受课题申报。

▲1月6日上午，省社联在南京召开各市社联主席会议，省社联领导刘德海、汪兴国、徐之顺，各市社联主席和省社联副处以上干部等40多人参加会议。各市社联总结回顾了2016年工作亮点，交流了2017年工作的初步打算。会议还通报了省社联系统2016年度评先创优情况。连云港市社联荣获省社联系统“工作创新奖”和“决策咨询奖”，我市灌南、赣榆、海州3个县区社联

获“工作创新奖”。我市社联党组书记、主席杨东升参加会议并作交流发言。

▲1月6日下午，省社联在南京召开八届五次常务理事会议和八届三次理事会议，回顾总结2016年工作，部署安排2017年社科工作任务，并对部分常务理事和理事进行了替补、增补。省社联党组书记、常务副主席刘德海主持会议。我市社联党组书记、主席杨东升参加会议。

▲1月9日，连云港市外国文学学会成立大会在淮海工学院召开，来自市社联、市民政局、连云港师范高等专科学校、连云港职业技术学院、江苏财会职业学院和淮海工学院外国语学院及文学院的有关领导、专家、学者等近50人参加了大会。市社联主席杨东升出席会议并致辞，对学会成立表示祝贺，对学会今后的发展提出希望。会议表决通过了《连云港市外国文学学会章程》，选举产生了连云港市外国文学学会第一届理事会理事，选举赵晶辉为学会会长，严红花为常务副会长，韦汇余、汪艺、杜素文为副会长，郑海军为秘书长，刘伟为副秘书长，金鑫为监事。

▲1月9日，为筹备召开“‘一带一路’战略支点城市与区域合作发展”国际研讨会，市社联印发通知，面向全国各有关城市社联和相关领域社科专家，开展“‘一带一路’战略支点城市与区域合作发展”主题征文活动。

▲1月10日，市社联党总支在市行政中心427会议室召开机关全体党员大会。会议学习了《党员廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《党员权利保障条例》等文件，开展了“做四讲四有合格党员”大讨论活动。

▲1月11日，市社联党总支在市行政中心429会议室召开机关党员民主生活会，会议听取了机关党总支2016年工作汇报，在全体党员中开展了批评与自我批评和“党员评议”活动。

▲1月12日上午，在市行政中心433会议室召开市委书记、市长圈定重大课题等资助项目成果汇报会，市领导滕雯、董春科以及市直部门（单位）连云港开发区、高新区、市委农工办、市规划局、建设局、卫计委、金融办、经信委、教育局、科技局、民政局、人社局、住房局、商务局、文广新局、工商局、贸促会等单位17名负责人出席汇报

会。市社联主席杨东升主持汇报会,承担首次市委书记、市长圈定重大课题等资助项目的负责人杨雪英、吴价宝、孟力强、徐永其、陈创、赵鸣、马清涛、卢山、陈之昶、孙江涛、贾润红等11名专家分别汇报重点内容。与会领导与专家开展了面对面交流,实现了政智对话,有力推进研究成果转化应用。

▲1月14日,连云港市中国文学学会成立大会在淮工会议中心东海厅召开。来自全市各单位从事文学教学与研究的80余人参加了会议。江苏省作协副主席张文宝致贺信;《淮海工学院学报》副主编徐习军代表学会筹备组向大会报告了学会筹备工作;市民政局王爱民处长宣读批复文件;会议审议并通过了《连云港市中国文学学会章程》。大会选举产生了连云港市中国文学学会理事会。选举吴明忠为会长,伏涤修、芦海英、张景兰、牟晓明、张勇、骆倩当选为副会长,徐习军当选为秘书长,安俊丽当选为监事。市社科联主席杨东升参会并讲话。

▲1月16日,市社联主席杨东升、科普部负责人刘宏光等赴东海县和海州区调研社科普及工作。东海县社联主席杨正华、副主席杨问化、秘书长郇兴慧陪同到东海少儿版画活动中心和东海水晶文化创意产业园等科普基地调研,并汇报工作;海州区委常委、宣传部长顾建华,区社联主席徐正华出席座谈会并汇报工作。杨东升肯定了东海县、海州区的科普工作,并对今后的社科工作提出了要求。

▲1月18日,市社联在市行政中心427会议室召开市社联目标考核工作会议,会议讨论通过了2017年度市社联及部室工作目标,对市社联2016年度公务员考核进行测评。

▲1月19日,在市行政中心330办公室召开了市社联党组2016年度民主生活会。

▲1月20日,省社联召开江苏地方文化史编撰工作推进会,省委宣传部常务副部长周琪到会听取专家意见并讲话。13个设区市社联负责人、课题组首席专家和骨干成员以及省指导委员会专家等60余人参加会议。我市石荣伦副教授等专家参加会议。

▲1月20日,市宣传思想文化工作会议召开,会议总结了2016年工作,部署了2017年工作任务。市委书记杨省世出席并讲话,市委常委、宣传部长滕雯作工作部署,副市长董春科主持会议。会议授予市社联“借力聚智打造新型智库集群”等12项成果全市宣传思想文化工作创新奖,表彰了2016年度全市“网络正能量”有温度作品、有影响人物、有创新平台,还表彰了2016年度全市宣传思想文化工作先进集体和优秀工作者,市社联郑婷元同志荣获优秀工作者称号。市委书记杨省世授予市社联主席杨东升“连云港社科名家工作室(经济社会学研究)”牌匾。

▲1月23日—25日,市社联主席杨东升与省社联杨燕梅、鱼雪萍、陈军、徐跃在上海静安区及上海戏剧学院调研社科工作。

▲1月27日,连云港市人民政府印发文件《市政府关于表彰连云港市第十三届哲学社会科学优秀成果的决定》(连政发[2017]9号),对110项哲学社会科学优秀成果进行表彰奖励。

## 二月

▲2月3日,市委市政府召开全市目标绩效管理总结部署会议。会上公布了2016年度全市经济建设和社会发展目标绩效考评先进县区和单位。市社联荣获二等奖。

▲2月7日,市社联在市行政中心411会议室召开办公例会,会议有四项议程:一是各部室汇报1月工作情况及2月工作计划;二是签订2017年各部室目标任务责任状;三是宣布班子成员工作临时分工;四是学习市社联机关内部管理制度。杨东升提出四点要求:一要养成学习和思考的习惯;二要以大局为重和工作第一;三要正确地认识自己和对待他人;四要协调配合和取长补短。

▲2月8日,市社联党组印发《关于印发〈市社联机关党员干部深入开展“双进双促”强市富民活动的实施方案〉的通知,决定从2017年2月起,在市社联机关党员干部中深入开展以“进企业(项目)促发展、进村(居)户促致富”为主要内容的“双进双促”强市富民活动。

▲2月12日—16日,市政协第十三届委员会第一次会议在市行政中心召开,各界别组讨论在国信云台酒店进行;同时,市第十四届人大第一次会议在市艺术中心召开。市社联主席杨东升作为政协委员、大会主席团主席和社科界别组召集人参加了会议。市社科界委员5人:杨东升(市社联主席、党组书记、研究员)、王万军(市委研究室副主任、市社联兼职副主席)、张淑萍(女,市委党校副校长、市社联兼职副主席、副教授)、朱巧玲(女,市社科院副院长,助理研究员)、秦海明(淮海工学院学报编辑部主任、编辑)。

▲2月17日,全省新型智库建设工作推进会及江苏青年智库学者培训班在南京西康宾馆举行。省委常委、宣传部长王燕文出席并讲话,省社联党组书记、常务副主席刘德海等领导作辅导报告,江苏紫金传媒智库等单位作交流发言。省直有关单位、全省24家重点智库首席专家和青年学者代表共180多人参加会议。我市社联主席杨东升、青年学者代表张宏远(淮工)、孙江涛(师专)参会。

▲2月27日,《决策内参》2017年第一期印发,刊出市社联主席杨东升《关于解决我市经济发展在全省滞后问题的对策建议》的文稿。